



7月份以来,A股市场中结构性分化行情不断加剧,来自公司实际控制人的增减持操作备受市场关注。统计显示,7月份以来,沪深两市共有107家公司被重要股东减持,减持共计242次,对应的市值总额超过95亿元。另一方面,两市共有30家公司获得来自实际控制人的净增持,累计净增持金额达到19.29亿元。分析人士表示,当前正值中报季,被错杀的绩优股值得关注。

“黑色星期一”谁被错杀？

30只个股获实际控制人净增持



CFP供图

107家公司 遭重要股东减持

进入7月份以来,两市公司在陆续发布业绩预告和上半年财务报告的同时,重要股东(包括实际控制人、董监高股东、持股5%以上的股东)的减持也成了不可忽略的重要内容。

统计显示,7月以来(按公告发布日期,即7月1日至7月17日,下同)共有107家公司被重要股东减持,减持共计242次,对应的市值总额超过95亿元。在减持的重要股东中,上市公司的董监高占据了可观的份额,数据显示,有102次减持来自这些股东,对应的市值总额约为20亿元。

值得一提的是,有公司在大手笔计划或实施减持的时候,也有一些企业发布公告,承诺在一定期限内不减持。

三聚环保在7月17日发布公告提及,接到公司控股股东北京海淀科技发展有限公司、董事长刘雷、副董事长兼总经理林科的承诺函,基于对公司未来发展的信心及价值判断,为维护资本市场稳定,促进公司持续、稳定、健康发展,维护广大投资者利益,海淀科技、刘雷、林科承诺自即日起36个月内不通过集中竞价或大宗交易方式减持其所持有的公司股票,包括承诺期间因送股、公积金转增股本等权益分派产生的股份。

此前,奋达科技也接到公司控股股东肖奋的承诺函,承诺在未来一年不减持其所持有的全部公司股票。

30只个股获实控人净增持

另一方面,对提振信心有重要作用的长线资金增持个股备受关注。

统计发现,7月份以来,沪深两市共有116家上市公司出现过产业资本买卖变动(二级市场),其中,有30家公司净增持操作来自实际控制人,累计净增持金额达到19.29亿元。

仅7月15日一天,就有中鼎股份、美年健康、黄河旋风、东方时尚等多家上市公司公布控股股东增持了公司股份的公告。其中,中鼎股份7月15日公告显示,7月14日中鼎集团通过深交所系统竞价方式增持公司股份1005.52万股,增持金额为19990.43万元,占公司总股本的0.81%。

除中鼎股份实际控制人增持部分参考市值超过亿元以外,

包括华邦健康(22835.46万元)、罗牛山(18658.18万元)、东方时尚(16248.86万元)、启迪古汉(12064.66万元)、旋极信息(11848.06万元)、梦百合(10811.05万元)、通鼎互联(10518.88万元)等在内的7家公司实际控制人增持部分参考市值均超亿元。

分析人士指出,实际控制人增持被视为对公司信心的一种重要体现,这类增持行为往往能够对公司股价形成较强的推动作用,其增持的数量和价格是考量未来股价表现的重要指标。一般而言,获增持的个股如果跌破了增持价,就意味着实际控制人增持的股份已经亏损,不排除后市有继续增持加仓的可能,而这类跌破增持价的个股也可能存在更多的机会。

多只绩优股疑遭错杀

在上述30家获实际控制人净增持的公司中,根据披露的增持均价来看,有18家公司7月17日收盘价低于月内实际控制人增持均价。

在上述18家公司中,有10家公司已披露半年报业绩预告,1家公司披露了半年报业绩快报。具体来看,西泵股份2017年半年度业绩快报显示:报告期内实现净利润为9462.96万元,同比增长82.6%,此外,云内动力、旋极信息、罗牛山、通鼎互联、中

昌数据、中鼎股份、普洛药业等7家公司业绩预喜。

市场表现方面,上述8只绩优股中,除云内动力、中昌数据停牌外,罗牛山、普洛药业、旋极信息、通鼎互联、西泵股份、中鼎股份等6只个股周一股价跌幅均在2%以上,其中,中鼎股份跌幅居首达到8.5%。分析人士认为,市场大跌时泥沙俱下,但不少绩优个股可能是被错杀,值得投资者关注。

综合《证券日报》

为市民解暑降温 苏宁易购百家门店 免费发200万根老冰棍



近日,南京持续高温预警,网友调侃:“我这条命是空调给的”。记者从南京苏宁易购了解到,今日起,苏宁易购南京、镇江、扬州、泰州等4地100多家门店免费为市民发放200万根老冰棍,为市民朋友解暑降温,回味儿时的记忆。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

苏宁易购南京大区总经理徐海澜表示,江苏是苏宁的根,苏宁就是从江苏走向全国的。近期江苏持续的高温给很多市民带来不便,苏宁通过送老冰棍活动想给广大市民一个清凉解暑的环境,不仅是买东西的顾客,不买东西也可以来免费领取。苏宁门店的工作人员也会把老冰棍送给周边的辛勤劳动者,如交警、环卫工人、户外劳动者等。

家住羊皮巷的市民周先生表示,自己平日工作非常忙,近日持续高温,每天还要加班到很晚。看到苏宁免费送老冰棍的活动特别窝心,想起小时候的自己,每天都会央求爸爸给自己买老冰棍吃,舔着爸爸冰棍,好像不怕热一样,到处跑着玩。这么多年过去了,自己也已有小孩,但是童年的回忆再也不会重现。

除免费送冰棍外,记者从

苏宁获悉,7月份苏宁启动了制冷节活动,发放亿元清凉红包回馈消费者。用户关注南京苏宁官方微信,回复关键词“老冰棍”,即可免费领取100-1000元不等的制冷节清凉红包,红包可用于购买空调、冰箱、冰柜等夏令产品。

同时,针对换新家庭,苏宁易购也推出了空调以旧换新活动,旧空调可以最高折价1000元。针对老空调不制冷、噪音大等问题,可以拨打4008365365苏宁客服热线,由专业售后师傅上门检查、维修。保修期内维修无任何费用;过保机器维修,免上门费,检测费30元/台封顶。

苏宁全城门店送老冰棍的活动一经推出,便受到消费者和社会好评,希望越来越多的企业能够加入到夏季送清凉的活动中来,为市民朋友提供清凉解暑的好去处。

最新市况

创业板午后拉升反弹 中金:A股下半年仍有不错的机会

18日,沪深两市先延续17日下跌走势继续下探,随后触底反弹,午后翻红。创业板指超跌反弹,午后直线拉升。

当日上证综指以3159.73点小幅低开,早盘延续下行态势,午后震荡走高,最终报收3187.57点,上涨0.35%。深成指收涨0.48%。创业板指午后突然拉升,终结连续三个交易日的快速下跌,但仍未回到1700点上方,最终收报1667.49点,涨幅为0.67%。

两市个股飘红居多,有2225只个股上涨,有809只个股下跌。不计ST个股和未股改股,两市逾40只个股涨停。行业板块方面,金融、黑色金属、土木工程等板块涨幅居前,涨幅超过3%;雄安科创、

人脸识别、次新开板则跌幅居前,跌幅在1%以上。

中金公司认为,A股市场在经历短期纠结、继续修正局部高估值后,下半年仍将有很好的机会。近期小盘股整体持续走弱是金融监管对市场影响的延续,也与较多公司业绩仍在经历“去伪存真”过程有关。另外,目前已经进入半年报披露期,市场对企业业绩的关注程度明显提升,投资者需要重视近期业绩变化对于个股的影响。行业及个股方面,建议继续关注符合制造升级、消费升级趋势的家电、医药、家居家装、快递、科技硬件、新能源与环保等行业,主题方面可以关注国企改革、雄安新区等。综合新华社、中国证券网